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Compte Rendu réunion ASGBA

Le 15/09/2023 à Plouarzel
Présents : Arnaud André, Elisabeth Simpson, Geneviève Mazé, Nicole Kerdraon, Anne Guillemot et Raymond Guillemot, Alain Mariaud, Jeff Congar

Absents excusés : Eric Quéguiner, Marc Lavenant, Catherine Chabaud, Fabien Colliou, Tangi Fourel, Céline Souvy
Ordre du jour :
· Retour sur RMS nouvelle version
· Calendrier et tours de garde
· Arrêt du capitanat senior
· Bilan financier et licences
· Projet dodounes
· Cours équipes hiver
· Divers
RMS 9 : 
Les premiers retours sont bons. C’est un peu plus long et moins intuitif mais on s’en sort. Un tuto détaillé serait intéressant car il y a plusieurs subtilités qu’il faut maitriser. Alain s’en charge.
Calendrier et tours de garde : 
Raymond a réussi à avoir la compétition Mitsubishi le 8 octobre. Merci. Il a eu aussi un contact pour remplacer l’horloge qui se trouve au bord du putting green. Et il va commencer à regarder pour l’année prochaine. Arnaud a eu un contact avec les cuisines Schmidt, qui organisera aussi une compétition en 2024.
Arrêt du capitanat senior :
Marc Lavenant nous prévient qu’il va partir dans le sud en début d’année prochaine et donc présente sa démission du poste de capitaine senior. Un appel sera lancé pour son remplacement lors du prochain mail auprès des adhérents. On le remercie pour le travail accompli.
Bilan financier et licences :
Le bilan financier est très bon et nous pouvons réfléchir à des actions pour l’hiver. Au niveau licences, on est en baisse de 5 licences à date. Rien d’alarmant.
Projets 2023 :
Projet de doudoune sans manche : ce projet va être relancé pour l’hiver.
Divers :
Cours d’équipe d’hiver : après 6 ans d’attente, un nouveau Pro va arriver fin septembre aux Abers. Arnaud propose que les capitaines d’équipes proposent aux joueurs et joueuses des équipes, des entrainements d’hiver. On imagine en séance 6 cours collectifs pour environ 12 personnes, entre novembre et fin février. L’ASGBA subventionnerait une partie de ces cours. A creuser avec le Pro et les capitaines rapidement.
L’ordinateur donne des signes de faiblesse et de lenteur. Il est proposé de le changer pour un plus rapide. Alain va quand même tester avec un ordinateur portable pour voir si la lenteur vient de l’ordi ou du réseau. Objectif : changer l’ordinateur (si nécessaire) avant fin d’année.
Arnaud rappelle que les frais associés au terrain (bombes peinture, poteaux, …) sont à la charge de l’association.
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